FONKSIYONLAR
05 Dért islem ve Grafik

1. f(x)=6x-1 ve g(x)=x-5
olduguna goére, (f+ g)(1) kagtir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 5

2. f(x)=1-x ve g(x)=2x
olduguna gore, (2.g-f)(-2) kactir?

A)-11 B)-9 C)-8 D)-6 FE)-3

3. f={(0,-3),(-2,5), (1,-1)}
g=1{(=1,2),(1,-3), (4, 0)}

olduguna gore, f.g fonksiyonunun esiti asagi-

dakilerden hangisidir?

A {(=3,0)} B) {(-1,2)}  ©) {(0,-12)}

D) {(-2,-5)} B {(1,3)}

4, f={(-1,1),(3,0),(5 1)}
9={(-3,0),(0,2),(-1,4),(3,3)}
fonksiyonlarn veriliyor.
<%f)(3)+(f—g)(—1) —a+2

olduguna gore, a kactir?

A={-1,0,1,2} ve B={-5,-2,1,4}
kimeleri veriliyor.
f:A—=B, f={(x,y): y=3x-2, x€A, yeB}

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?
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4= . B-eeees L) = e
fon | e

-1 P _— -1
X T o 12 %
———>X i
O 12 i
-2
-2
e -5 o---|—4 e -5
D) y E) y
g ) {4
101 B 12
R og
_2--4: ) P
e -5 O *

f(x) =2x + 3 fonksiyonunun grafigi asagidakiler-
den hangisidir?

D) y
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FONKSIYONLAR

05 Dért islem ve Grafik

7. 9. ). Baslangicta icinde 80 L su bulunan bir depo-
daki su miktari dogrusal bir sekilde saatte 5 L
azalmaktadir.

; Buna gore, depodaki su miktarinin zamana gére
> o) 5 X degisimini gdsteren fonksiyonun grafigi asagida-
kilerden hangisidir?
Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafi- A) su miktar () B) su miktan (1)
gi verilmistir. P I— ‘ 80—
: 75| ;
Buna gére, f(x) fonksiyonu asagidakilerden han- 5
isidir? i i
gisidir? 41’6>Zaman (sa) 41’6>Zaman (sa)
1
A y=2x+3 B) y= 2 x+4 C) su miktar (L) D) su miktar (L)
2 8 2 4 80 80
= — - = — —_ 75
C) vy 3x+3 D) y 3x+3
E) y= i X+ é 16 Zaman (sa) 4156>Zaman (sa)
2 2
E) su miktari (L)
80
80 Zaman (sa)
8. y
y =1(x)
 —
b
_3 ¥ s 2 x 10.  Asagidaki grafikte A ve B araclarinin aldiklar
/ ------- -3 yolun zamana gore degisimleri verilmigtir.
Yol (km)
Yukaridaki sekilde y = f(x) fonksiyonunun grafi- A
gi verilmistir.
Buna gore, a + b toplami kactir? /B
A3 B) g C)2 D) 2 E)1 34>5 Zaman (saat)
Buna gbre, A ve B araclan 1 saatte toplam
ka¢c km yol almigtir?
A) 100 B) 110 C) 120
D) 130 E) 140




